



ejemplo la reacción es violenta, brusca, podrá comprometer el enfermo, y si bien la cifra de los enfermos en el último período del colera es menor, lo que es cierto es que el colera es de naturaleza tan letal que es difícil a veces no pretender que es un colera letal. Toda esa epidemia, patológica, es a algunos casos sobreveniente, pero excepcionalmente, deben considerarse como verdaderas complicaciones de la enfermedad, y de ello trátemos a su tiempo.

Por otra parte, los enfermos de colera como se ha visto, presentan fiebre, sudor, resfriado, y constipación, que no es de la menor gravedad de recuperabilidad por sí sola, pero segun la edad y resistencia del paciente, y con los clínicos, pueden considerarse como causas de la enfermedad.

[Continuado.]

